



首批17个项目包,总投资500亿元

德州天衢新区重点片区项目招商发布会举行

本地德州6月13日讯(记者 胡兵) 6月13日,德州天衢新区重点片区项目招商发布会举行,会议通过线上线下相结合的方式,邀请17家央企强企和17家银行金融机构参与。这次会议认真贯彻落实德州市十六次党代会“举全市之力建设天衢新区”的要求精神,按照市委市政府“新区要边改革、边组建、边建设、边发展”的目标要求,大力实施京津冀协同发展发展战略,努力实现天衢新区“一年破题起势、三年快速发展、五年取得突破”的目标。

本次招商发布会在新区划定的高铁新城片区和马颊岛生态园片区内,集中策划推出了首批17个项目包,总投资约500亿元。公开招商,商谈合作,携手共进,抢抓机遇,统筹资源,掀起天衢新区开发建设新热潮。

据介绍,首批17个重

点项目包,总投资约500亿元,拟主要采用“投资人+EPC”合作模式,也可以根据社会资本方提报的方案,一项目一模式。17个项目均符合政府专项债券的投向领域,争取纳入政府专项债券发行盘子。

天衢建设发展集团作为新区授权的重点项目实施主体,一方面,顶层设计迅速启动,预计年底资产达到350亿元,主体信用评级达到AA+,具有较强的投融资能力。另一方面,坚持开放合作共赢理念,广泛招引具有投资、建设、运营等实力雄厚的社会资本合作,助力新区发展。

天衢新区作为省级新区试点,是国家、省重大战略叠加区,是德州举全市之力打造的科技创新新引擎、现代城市新标杆、改革开放新平台、绿色低碳新示范,资源要素丰富,特色优势突出,各类政策聚集,发展前景可期。



6月13日,德州市2022年中考正式开考。上午7点多,已经有不少考生来到现场,有的还在看学习资料,有的在和父母老师沟通交流。

“记得带好核酸证明和健康信息采集表。”“放松心态,加油!”现场不时响起老师对考生们的嘱托声和加油声,一些考生戴着印有“中考必胜”“上岸”等美好寓意的口罩,自信满满地走进考场。

据悉,德州市2022年中考时间为6月13日-15日,本次考试初三(中考)报名6.7万人;初二地理生物学业水平考试报名7.2万人,全市安排33个考点。

记者 马雪平 李梦晴 摄影报道

中考,加油!



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:魏巍

福彩“快乐8”5.2亿大派奖火热进行中

福彩“快乐8”全国大派奖活动火热进行中,派奖总金额高达5.2亿元!派奖玩法为:选一、选二、选五、选六、选九、选十。

派奖一:“选十中十”特别奖

总奖金1.2亿元,每期500万元,按当期“选十中十”中奖注数均分。派奖期间,单注奖金最高可中1000万元。

派奖二:“选九中九”特别奖

总奖金1200万元,每期30万元,按当期“选九中九”中奖

注数均分。派奖期间,单注奖金最高可中60万元。

派奖三:特定玩法奖上奖

总奖金约3.88亿元,对选一、选二、选五(中五)、选六(中六)、选九(中零)、选十(中零)共六种玩法进行派奖。具体派奖情况如右表:

温馨提示

若当期“选十中十”未中出,则“选十中十”特别奖奖金顺延滚入下一期,且下一期不再注入派奖奖金。以此类推,

直至派送完毕。

若当期“选九中九”未中出,则“选九中九”特别奖奖金顺延滚入下一期,与下一期“选九中九”特别奖奖金合并派发。以此类推,直至派送完毕。

若特定玩法奖上奖实际派发奖金总金额达到或超过3.88亿元,则从下一期起停止;若至特定玩法奖上奖派奖活动停止时,实际派发总金额超出3.88亿元,则差额部分由快乐8游戏调节基金补足。(徐良)

派奖玩法	奖等	单注奖金 (派奖前)	单注奖金 (派奖期间)
选十	选10中0	2元	4元
选九	选9中0	2元	4元
选六	选6中6	3000元	5000元
选五	选5中5	1000元	1400元
选二	选2中2	19元	23元
选一	选1中1	4.6元	5元

德州彩友2元彩票斩获七乐彩103万元一等奖!

继5月8日德州陵城区爆出全国唯一一注“快乐8”选十中十500万元的大奖后,6月3日,该区又惊爆山东省内唯一一注七乐彩一等奖,奖金1030880元。

近日,在德州福彩中心兑奖处,一位幸运彩友将一张面值2元的彩票递给工作人员,经工作

人员验证,竟是前几天中出的那注省内唯一的一注七乐彩一等奖。

同样是面值2元,同样是出自陵城区,这既是巧合又是幸运。当工作人员问及幸运彩友如何中得这注七乐彩一等奖时,该彩友笑道:“我是咱福彩的铁杆

粉丝,经常关注‘德州福彩’的微信公众号。上个月陵城区中出‘快乐8’选十中十500万元的大奖,很是受启发。于是,机选了一注七乐彩,就一直守着,这不还不到一个月,就中出了七乐彩的一等奖。”

谈及这一百余万的奖金,

该彩友高兴地说道:“支持公益事业这些年,没想到关键时刻福彩雪中送炭,今后我将一如既往地支持公益事业,支持福彩事业。”据了解,该彩友热衷公益事业多年,而购彩就是其中之一。“我就一个儿子,眼看着也到了谈婚论嫁的年龄,正

愁着没钱买房呢。这下可好了,有了这笔钱,算是解了我的燃眉之急。”

不足30天,陵城区接连爆出2注一等奖,可谓幸运爆棚。时下,正值“快乐8”游戏大派奖,赶紧参与进来吧,说不定下一个中大奖的就是你!(徐良)